

《歌唱祖国》响彻全场 中国女篮大运会夺冠



新华社德国埃森7月25日电 25日,德国莱茵-鲁尔大运会女篮决赛进入最后20秒,中国队请求暂停。此时,现场响起了《歌唱祖国》的激昂旋律!

81:69! 中国队领先美国队12分,计时器上只剩最后20秒。胜局已定,李笋南教练果断叫出暂停,换上替补队员,让每一位球员都能站上赛场,共享这份荣耀。在欢呼和呐喊声中,哨声响起,比分定格在81:69,中国队队员与教练紧紧相拥,激动与幸福的泪水夺眶而出。

战胜美国队后,中国队以大运会六连胜的完美表现夺冠。三场小组赛,中国队均以大比分获胜,以小组第一晋级;四分之一决赛中,她们在开局落后的局面下以75:70逆转击败日本队;半决赛更是鏖战至加时,以71:67力克波兰队闯入决赛。

本届大运会开赛前,组委会曾专门为美国男、女篮球队召开新闻发布会,足见其在赛事中的关注度。然而,美国女篮在小组赛中以71:77不敌波兰队,未能展现预期的统治力,最终仅以小组第二晋级淘汰赛。

中国队以北京师范大学女篮为班底组建,美国队以得克萨斯理工大学女篮为核心出战。本场比赛,中国队多点开花、整体发挥更加均衡,共有4人得分上双。陈玉婕15投8中,其中三分球5投3中,得到全队最高的19分;唐子婷也贡献了16分,三分球6投4中。美国队方面有3人得分上双。由于中国队中锋刘禹彤身体不适、出场时间受限,美国队前锋德约娜·加斯顿在内线形成优势,拿下

全场最高的21分,组织后卫悉尼·勒夫也贡献了15分。

第一节,美国队率先发力,一度取得7分的领先。陈玉婕在节末命中压哨三分,帮助中国队以21:24紧咬比分结束首节。第二节,刘禹彤出现犯规,美国队后卫德纳·弗里茨两罚全中,将比分扩大至35:28,随后中国队打出一波7:0的反击高潮,将比分追成35平。随着后卫曹博怡两罚全中,双方以42:42战平进入下半场。

第三节成为中国队奠定胜局的关键阶段。在46:50落后的情况下,中国队突然发力,连续命中三分球,打出12:0的得分高潮,将比分反超至58:50,一举领先8分。期间,美国队两次请求暂停,但未能有效遏制中国队的攻势,中国队以70:58的优势进入末节。末节比赛,中国队采取稳扎稳打的耗时战术,每次进攻几乎都将时间耗至最后一刻,防守端则持续施压,遏制对手反扑。双方在这一节各得11分,最终中国队以81:69胜出。

中国队教练赵雪同赛后表示,没想到这次比赛能打得这么好,所有教练和队员都很激动,因为已提前完成了参赛目标。她说,赛前教练组就告诉队员们要尽情享受比赛,放手一搏,卸下包袱,全力展现自己的实力。

“战术上,要求队员按部就班就行,什么时候该谁承担责任,按规划好的去做,今天大家执行力都非常强。”赵雪同说,“今天队员们在场上都很果断,没有太顾虑,这一场比赛比上一场表现得更好。”

中国男篮热身赛再胜委内瑞拉队

新华社杭州7月25日电 2025年国家男篮热身赛25日继续在杭州进行,面对状态有所回升的委内瑞拉队,中国男篮稳扎稳打,以78:62再度取胜。

24日,中国队在本次热身系列赛首场比赛中以28分优势大胜对手。本场比赛,委内瑞拉队在进攻端的命中率比第一场有所提高,双方上半场比分并未拉开,中国队带着8分优势进入中场休息。

下半场开场后,中国队的程帅澎、王俊杰和廖三宁等得分手发挥出色,利用突破和外线投篮连续取分,委内瑞拉队则屡次出现进攻“断电”,中国队逐渐将差距拉大到两位数。在距离比赛还剩2分7秒时,中国队已经将领先优势扩大到16分,胜负悬念基本提前揭晓。

上一场比赛,中国队在罚球线上17



罚11中,本场比赛则是25罚22中,命中率大幅提升。

前锋王俊杰拿到中国队最高的16分,程帅澎和廖三宁分别拿到13分和10分。委内瑞拉队的加西亚得到全队最高的13分。

接下来,中国队将赴南京,在27日和29日与波黑队进行另外两场热身赛较量。



夺冠后 女篮众将这样说

新华社德国埃森7月25日电 随着《歌唱祖国》的音乐在赛场响起,中国队在25日进行的莱茵-鲁尔大运会女篮决赛中以81:69战胜美国队,连续第二届赢得该项赛事金牌。赛后,女篮队员们喜极而泣,感慨一路走来的不易。

这是刘禹彤的第二次大运会之旅,作为这支中国女篮最受关注的球员之一,“大宝贝”在队内的作用与之前相比更加突出,但她表示,这枚金牌属于所有人,是全队拼来的结果。

“我只是做了该做的工作,每个人都在不同的场合尽到了职责。我今天身体不太舒服,幸好每个队友都站了出来。”刘禹彤说这是团结的精神,在体育比赛中能真切体会到这种凝聚力。

按照惯例,大运会颁奖仪式上播放的是国际大体联会歌。刘禹彤表示很遗憾没能在此刻听到国歌。“如果能在异国他乡听见国歌,对于我们大学生运动员来说是非常值得铭记的事情,但今天我们的心中一直有国歌的声音。”

本场比赛,中国队唐子婷在开局短时间命中两记三分,全场三分球6投4中,帮助球队在第四节始终保持两位数领先。她表示自己作为队中的师姐,很开心能起到表率作用。

“教练在准备会的时候,要求我们享受在德国的最后一场比赛,所以我们在场上很放松。在这支队伍里,我是她们的师姐,上一届比赛我也参加过,我对自己的要求就是在场上更好地带领她们,这也是我应该做的。”唐子婷说。

除了唐子婷,陈玉婕也在球队进攻中发挥了关键作用,多场比赛得到全队甚至全场最高分,她认为,这样的成绩离不开教练组的努力,教练们经常熬到凌晨四五点,为她们剪辑对手的比赛内容,并针对

性地进行战术布置。

本届大运会,中国女篮在小组赛先后战胜葡萄牙队、罗马尼亚队和智利队,随后又在四分之一决赛和半决赛中,分别淘汰日本队和波兰队。回顾夺冠之路,球队教练、北京师范大学体育与运动学院副院长李笋南说:“大家在一起备战的时间很短,就两周的时间,我们把队伍拉到了云南集训,现在来看当初去高原集训的决定是正确的。”

“队员们都非常聪明、专业素养高、热爱篮球,是愿意为中国大学生篮球做出贡献的一个群体,她们的凝聚力和责任心非常强。我们在组织训练的时候,她们非常投入。今天决赛我们准备得很仔细,每个人都表现出来了,完全打出了我们需要的强度和结果,甚至每一节的比分都和我们设想的非常相似,所以要恭喜所有的队员。”

投身篮球事业几十年的李笋南寄语校园篮球:“希望校园里的教练和老师们投入更多的精力提高专业素养,更好地服务于青少年学生群体。”

本次中国女篮领队、华中科技大学体育学院院长孙竞波表示:“这次大运会,除了今天这枚金牌,女子三人篮球也拿到了银牌,取得这么好的成绩,是值得骄傲的一件事。前两场淘汰赛我们都实现了逆转,大家有着不放弃的精神,就会感觉胜利的天平向我们倾斜。这支队伍以老带新、以赛代练,决赛打得最好。”

“这两支队伍都是大学培养出来的。我们有一个很好的大学生篮球联赛,通过联赛这一平台,我们培养了一批又一批非常优秀的运动员,不少人此后进入了国家队,(这说明)校园篮球通过自身建设是可以培养高水平人才的,这一点非常值得总结。”孙竞波说。



回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达



24小时
服务电话 400-0785-789
专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁